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MPI Zonnebos vertrekt vanuit vier kernopdrachten om haar onderwijs vorm te geven.
Kwalificeren van jongeren
Wij engageren ons als school om elke leerling zo goed mogelijk en op maat van zijn / haar mogelijkheden te begeleiden.  We streven ernaar dat elke leerling later in staat is om zo volwaardig mogelijk te participeren aan de samenleving.  We willen elke leerling de nodige competenties meegeven in functie van zijn / haar toekomst. 

Talenten ontwikkelen
MPI Zonnebos streeft de totale ontwikkeling van haar leerlingen na.  Wij beklemtonen de vorming van zelfbewuste, mondige leerlingen die zich op een adequate manier sociaal-emotioneel ontwikkelen en functioneel kunnen integreren in de maatschappij. 
We leggen nadruk op de eigenheid van elk kind en geven zoveel mogelijk positieve bevestiging. We installeren een prettig leefklimaat waarbinnen ieder kind zich veilig en zeker voelt. Een kind kan zich immers pas optimaal ontplooien en ontwikkelen in een veilige, vertrouwde omgeving, in een school waar hij / zij zich thuis voelt.
We bieden uitdagend onderwijs aan op maat van het kind en gaan met hem / haar op pad om zover mogelijk vooruit te geraken.

Verhogen van het leervermogen door het wegwerken van leerhindernissen
We willen het leervermogen van alle leerlingen stimuleren door een warme en veilige klassfeer aan te bieden.  Een omgeving die zo functioneel mogelijk is, die uitnodigt tot activiteit en creativiteit, die leerlingen stimuleert om zelfstandiger te worden en die hen motiveert tot zelfontplooiing.

Welbevinden en betrokkenheid
Opvoeding en onderwijs gaan hand in hand.  Daarom vinden we het belangrijk om met alle betrokkenen samen te werken en voldoende met elkaar te communiceren.  Voor ons is het een basisvereiste dat elk kind zich goed voelt op school en plezier heeft in het leren.
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